



Unterlage zur Sitzung im öffentlichen Teil

Gremium	am	TOP
Bezirksvertretung 7 (Porz)	05.10.2010	

Anlass:

- Mitteilung der Verwaltung
- Beantwortung von Anfragen aus früheren Sitzungen
- Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung
- Stellungnahme zu einem Antrag nach § 3 der Geschäftsordnung

Parkplatznot in Poll

Anfrage der FDP-Fraktion aus der Sitzung der Bezirksvertretung Porz vom 08.06.2010, TOP 8.2.4

Die Bürgerinnen und Bürger in Poll haben den Porzer Parteien ihren Unmut über die Parkplatzsituation in Poll zum Ausdruck gebracht. Daher bitten wir die Verwaltung um Beantwortung folgender Fragen:

Frage 1:

Liegt der Verwaltung ein Parkplatzkonzept für den Stadtteil Poll vor und wenn ja, wie sieht dieses aus?

Antwort der Verwaltung:

Im Rahmen einer beabsichtigten Einführung von Bewohnerparkregelungen wird von der Verwaltung ein Konzept auch für den Stadtteil Poll erarbeitet, wenn ein entsprechender Auftrag der Bezirksvertretung für Poll erteilt wird.

Zunächst liegen jedoch Beschlüsse aus anderen Stadtbezirken vor, die zuvor abgearbeitet werden.

Frage 2:

Inwieweit ist es möglich am Ende der Laurenz-Kiesgen-Straße neue Parkplätze zu errichten?

Antwort der Verwaltung:

In der Laurenz-Kiesgen-Straße sind im öffentlichen Straßenland keine Flächen vorhanden, um weiteren öffentlichen Parkraum herstellen zu können.

Frage 3:

Wo sieht die Verwaltung Möglichkeiten weitere Parkplätze im Stadtteil Poll zu schaffen?

Antwort der Verwaltung:

Im Rahmen der zur Frage 1 genannten Konzeptentwicklung würden die Möglichkeiten zur Schaffung ergänzender Parkmöglichkeiten im Einzelnen geprüft werden.